

Regionalna organizacija Grozd je v Kranju pripravila letno konferenco nevladnih organizacij

GTV, 30.05.2012, GORENJSKA POROČILA, 18:48

KRISTINA ŽNIDAR (voditeljica): Poročali smo že, da je gorenjska regionalna organizacija zavodov, društev in ustanov Grozd v Kranju pripravila letno konferenco nevladnih organizacij. Na njej so obravnavali strategijo razvoja nevladnega sektorja v gorenjskem prostoru in razvojne priložnosti za obdobje od 2014 do 2020.

STANKA RAVNIKAR (novinarka): Strukturni skladi se za leto 2013 počasi zapirajo, zato pri Grozdu iščejo nove razvoje priložnosti, preko katerih bodo lahko še pospešili delovanje nevladnega sektorja. Letne konference se je udeležilo 20 gorenjskih nevladnih organizacij, kjer so predstavili strategijo pomembnega dokumenta.

BENO FEKONJA (vodja projekta Grozd): V bistvu gre za kar nekaj izhodišč. Eno od osnovnih izhodišč je seveda nadaljnji razvoj in podpora v regionalnem stičišču, ki v tem prostoru igra pomembno vlogo predvsem v smislu mreženja, povezovanja, na drugi strani dviga usposobljenosti samih nevladnih organizacij in pa predvsem v zadnjem segmentu vidimo, da dajemo zelo velik poudarek na razvoj civilnega dialoga. Hkrati na drugi strani želimo okrepiti tudi kadrovske moči nevladnega sektorja, ki je bistveno podhranjena v primerjavi z evropskimi povprečji in pa seveda pospešeno promovirati prostovoljstvo.

RAVNIKAR. Na konferenci so izpostavili neodziv nevladnih organizacij, vodstvo Grozda z ozaveščanjem pričakuje spremembe.

FEKONJA: Tukaj je več momentov dodanih. Eno je to, da smo nevladne organizacije kot take v nekih segmentih še vedno samozadostne, na drugi strani ne vidimo še vseh teh priložnosti v povezovanju. In tukaj ravno moramo najti ta recept, ta mehanizem, kako jih odpreti, da tukaj ne gre za krajo določenih idej in programov, ampak predvsem gre za to, da umestimo v prostor to, kar je dejansko potrebno in da njihova dela dobijo tudi večjo veljavo v regiji, kar na koncu bo rezultiralo samo v tem, da bomo imeli večjo možnost za črpanje tako državnih, lokalnih kot tudi evropskih sredstev.

RAVNIKAR: Nevladni sektor v veliki meri prevzema storitve s področja izobraževanja, kulture in zdravstva, tudi v Sloveniji je veliko možnosti za večjo družbeno vpetost nevladnih organizacij.

GORAN FORBICIJ (direktor nevladnih organizacij): Ko govorimo o vpetosti nevladnih organizacij v neke storitve socialne države, seveda tu govorimo o njihovem izvajanju socialnih, kulturnih storitev, storitev na področju zdravja, na področju izobraževanja. Se pravi vse tisto, kar morda v Sloveniji tradicionalno gledamo kot neko dejavnost javnega sektorja. Če pogledamo primere iz tujine, vidimo, da v mnogih primerih in v veliki meri te dejavnosti, te naloge, te aktivnosti na vseh področjih, ki sem jih omenjal, prevzemajo nevladne organizacije. In pravzaprav kako jih vpeti, enostavno, odpreti javne storitve tudi za neka partnerstva z nevladnim sektorjem.